Fungsi Komposisi dan fungsi Invers

1. Jika f(x)= x*+ 1dan g(x)=2x-1 maka tentukan (fog)(x) !

Jawab :
(fog)(x)= f(g(x)= f(Rx-1)= Qx- 1)+ 1= 4x’ - 4x+ 2
2. Jika f(x)= ! dan ( fog)(x) = _r maka tentukan g(x) !
2x-1 3x-2
Jawab :
(fog)(x) = f(g(x))
x 1 - 3x-2 . 5. 1
-2 2gm-1 8wl g)= 27+
3. Jika f(x)= :2 dan f'(c) = -4 maka tentuRan c !
X
Jawab :
-1 = -4 - = - = 1 = —l
f(©)=-4- c= f(-4) YRR

4. Jika f(x)= 5 maka tentukan £'(5J5) !

Jawab :

Misal £7'(5v5)= ¢ = 55 = f(c) = 52 5% . ¢ %

5. Diketahui f(x)= x+ 2 untuk x> 0 dan g(x) = 5 untuk x > 0. Tentukan x_jika
x
S log (0= 1
Jawab :

flogl(x)=1= gl(x)= f1)=1+2=3

X = g(3):1?5: 5

6. Jika f(x)= Jx+ 3 maka tentukan f'(x)

Jawab :

yaAlx+3e x=(p-320 fl(¥)= (x-3)

3xt+ 4

7. Tentukan fungsi invers dari f(x) = 1
Y-




Jawab :

f@= D00 i s T
cxtd cx- a
3x+ 4 . xt+ 4
= [ 1 =
S(x) 1 S (%) 53

8. Jika f(x)= 2x-3dan g(x)= ﬁ maka tentukan ( fog) ' (x)

Jawab :
1 2 3 -9x-1

x+1
+1) )

0 (fog)'(x) = -

(o)) = TG 55v1 7 3 3+ 9

9. TentuRan daerah asal (Df) dan daerah hasil dari fungsi y = <Jx- 1

Jawab :
Syarat x-12 0« x21

Df :{xfx2 1,x0 R}
Rf:{y|y2 0, yO R}

2x- 1, untuk 0< x< 1

10. Jika f(x)= E 5 maka tentukan f(2).f -4+ f(3).f(3)

x~+ 1, untuk x yang lain
Jawab :
fQLCEH fGSB)= 27+ D(CH + D+ 25- D+ )= 85
11. Diketahui f(x)= 5x+ 1dan g(x)= 2(3- 2x). Tentukan (f - g)(x)
Jawab :
(f-2)(x)= 5x+1)-(6-4x)=9x-5
12. Jika f(x)= -x+ 3 maka tentukan f(x*)+ f>(x)- 2f(x)

Jawab :
F(XP)+ fR(0)-2f(x)= -x*+ 34 (-x+3)°-2(-x+3)= -4x+ 6

13. Jikg f(x)= x* + 4 dan g(y) = % maka tentukan (gof )(t)

Jawab :
2

(gof)(t) = g(f (1) = g(t*+ 4)= 2
2+ 4




14. Jika f(x)= 2x* + 5x dan g(x) = 1 maka tentukan (fog)(2)
X

Jawab :

(fog)(2)= f(g(2))= f(3)= 2(3)"+ 5(3) = 3

15. Diketahui f(x)= 2x+ 5dan g(x) = % . Jika (fog)(a)= 5 maka tentukan a !
X

Jawab :

a-1 a-1
=5 2
a+4) (a+4

(fog)a)= 5= f( )=5« a=1

16. Diketahui f(x)= 2x°+ 3x- 5dan g(x) = 3x- 2. Agar (gof )(a) = - 11 maka tentukan a
Jawab :

(gof)a)=-11= 3(2a’+3a-5)-2=-11= (2a-1)(a+2)=0

a= yataua= -2
17. Jika f(x)= 2x, g(x)= x+ ldan h(x)= x’ maka tentukan (hogof)(x)
Jawab :
(hogof )(x) = h(g(2x))= h(2x+1)= (2x+ 1)’ = 8x’ + 12x*+ 6x+ 1
18. Jika f(x)= 3x dan g(x) = 3" maka tentukan *log((gof )(x))
Jawab :
*log((gof )(x))="log3™ = 3x’log3 = 3x = f(x)
19. Jika f(x)= 4x+ 2 dan (fog)(x)= 12x- 2 maka tentukan g(x)
Jawab :
(fog)(x) = f(g(x))
12x-2=4g(x)t+ 2« g(x)=3x-1
20. Jika f(x)= Jx+ 1 dan (fog)(x)= 2vx- 1 maka tentukan g(x)
Jawab :

(fog)(x) = f(g(x))
24x- 1= \/g(x)+ le g(x)+1=4x-4- g(x)=4x-5




1

x-

21. Jika f(x)= x>+ 1dan (fog)(x) = 3 X' - 4x+ 5 maka tentukan g(x- 3)

Jawab :
(fog)(x) = f(g(x))
1 7 . 2 2t1= 1
x_sz 4x+5= J(g@) +1 = (g(x)+ 1+ x*-4x+t 4
1L
x-3-2 x-35

+1

g = 0 gx-3):
x-2

22. Jika g(x)= x+ ldan (fog)(x)= x*+ 3x+ 1 maka tentukan f(x)

Jawab :
(fog)(x) = f(g(x))
x4 3x+ 1= f(x+ D)o flx+1)=(x+1)7*+ (x+1)-1
f(x)= x*+x-1

23. Jika f(x)= 2x- 3 dan (gof)(x)= 2x+ 1 maka tentukan g(x)

Jawab :
(gof )(x) = g(f(x))
g(2x-3)=2x+1=2x-3+40 g(x)=x+4

24. Jika g(x)= x+3 dan (fog)(x)= x*+ 11x+ 20 maka tentukan f(x+ 1)

Jawab :
(fog)(x) = f(g(x))
f(x+3)= x"+11x+20= (x+3)°+5(x+3)- 4
fx+ D)= (x+ 1>+ 5(x+1)-4= x>+ Tx+2

25. Jika (gof )(x) = 4x*+ 4x dan g(x) = x* - 1 maka tentukan f(x- 2)

Jawab :

(gof )(x) = g(f (%))
47+ dx= (f(x))’ - 1= f(x)= ax"+ dx+ 1
F(x-2)= JA(x- 27+ 4(x-2)+ 1= y2x- 3)* = 2x- 3

26. Jika f(x)= (1- x3)§ + 2 maka tentukan f'(x)

Jawab :
yE-x)t2e xz (- (DY - S0 (- (- )Y



=
+
(9]

27. Tentukan invers dari y =

Jawab :

<
1
—
<
1

28. Tentukan f'(x)dari f(x) - Sxt z
Jawab :
3x+ 5
fi(x )- 3

29. Jika f(x)= Ll maka tentukan f'(x)
-
Jawab :
Sl
-
30. Jika f(x)= —31 maka tentukan f'(x- 2)

Jawab :
3(x-2)+1_3x-5

/

2+ x-2-2 x-4

31. Jika f(x+2)= Lf maka tentukan f'(x)
Y-

Jawab :
x+3 xt2+1
xt2)= =
/( ) x-1 x+2-3
f(x)' _3x+t 1

-1

32. Jika (fog)(x)= 4x’+ 8x- 3 dan g(x) = 2x+ 4 maka tentukan f'(x)

Jawab :
(fog)(x) = 4x°+ 8x- 3
f(2x+ 4)= 2x+ 4) - 4Q2x+ 4)-3
f(x)= x*-4x-3
y=x'-4x-3« x= 2+ WD )= 24 xt 7



33. Diketahui f(x)= 2x dan g(x) = 3- 5x . Tentukan (gof) ' (x)

Jawab :
(gof )(x)= g(2x)= 3-5(2x)= 3-10x

3_ -
y23-10ne 52 220 (g iz 2

10

34. Jika f(x)= 1x-ldan g(x)= 2x+ 4 maka tentukan (gof) '(10)

Jawab :
(gof)(x)= g(x-1)=2x- 1)+ 4= x+2
y=xt2e x=y-2

(gof)'(¥)= x- 20 (gof)'(10)= 10- 2= 8

35. Jika 1 '(x)= -1 dan g”'(x) = -Tx makg tentukan ( fog) ' (6)

Jawab :

(fog) '(6)= (g0 " )6) = & (—) g1+ %

36. Jika f(x)= x+ 2dan g(x) = % maka tentuRan X jika (f 'og " )(x) = 1

Jawab :

(flog ")) =1e g '(x)= fA)=1+2=3 ¢« x=

15

gB3)= —=35
3



